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کریم انصاری‌فرد پس از یک بازی غیبت دوباره به داد تیمش 

رسید و آاک آتن به لطف تک‌گل او در هفته شانزدهم لیگ یونان 

برابر لامیا به برتری رسید. حالا فاصله آاک با آریس‌سالونیکای 

رده‌دومی به 3امتیاز کاهش پیدا کرده و همبازیان انصاری‌فرد 

این شانس را دارند که در مصاف حساس فرداشب برابر این تیم 

در زمین حریف این فاصله را از بین ببرند. مهاجم ایرانی آاک در 

دیدار قبلی تیمش برابر پانایتولیکوس نیمکت‌نشین بود و مانولو 

خیمنز، سرمربی اسپانیایی این تیم که به‌تازگی هدایت این 

باشگاه یونانی را برای چهارمین‌بار برعهده گرفته است ترجیح 

داد برای آن مسابقه به مهاجم گلزن تیمش استراحت بدهد.

بهترین مهاجم تیم
انصاری‌فرد در این فصل روند گلزنی بسیار خوبی در لیگ 

یونان داشته و یکی از بهترین‌های این مسابقات تا این زمان از 

فصل محسوب می‌شود. روند گلزنی‌های این مهاجم 30ساله 

باعث شده رسانه‌های این کشور از او تمجید کنند. سایت 

»اسپورت‌تایم« یونان درباره این دیدار و درخشش انصاری‌فرد 

نوشته است: »آاک آتن با برتری برابر لامیا در موقعیت بسیار 

خوبی در جدول قرار گرفته و حالا بهترین شانس را برای رسیدن 

به رتبه دوم دارد. توقف آریس در دیدار این هفته سبب شد 

اختاف دو تیم به 3امتیاز برسد و این تیم آتنی امید زیادی 

دارد تا حداقل حضور خود پشت‌سر المپیاکوس صدرنشین را 

قطعی کند. این تیم در این فصل می‌توانست عملکرد به‌مراتب 

بهتری داشته باشد و شاید اگر کمتر دچار لغزش می‌شد حتی 

می‌توانست جای المپیاکوس در صدر جدول را بگیرد. آنها در 

سال جدید میلادی و پس از شکست سنگین برابر المپیاکوس 

دو نتیجه خوب به‌دست آورده‌اند و با برتری در هر دو دیدار اخیر 

خود و کلین‌شیت در آنها نشان دادند که در مسیر خوبی قرار 

دارند. یکی دیگر از نکاتی که در بازی آخر این تیم به چشم 

آمد عملکرد خوب کریم انصاری‌فرد در خط‌حمله تیم بود که 

بار دیگر ثابت کرد مهاجمی بسیار آماده و گلزن است. آاک 

برابر لامیا دردسر زیادی متحمل نشد و به لطف گلزنی مهاجم 

ایرانی خود که نشان داده برای گشودن دروازه حریفان ساخته 

شده است به سه‌امتیاز دیگر دست یافت. انصاری‌فرد درحال 

حاضر بهترین مهاجمی است که آاک آتن دراختیار دارد اما 

معمولا در اواسط نیمه دوم تعویض می‌شود و جای خود را به 

بازیکن دیگری می‌دهد. منطقی است که سرمربی تیم اختیار 

جابه‌جایی‌ها در تیمش را دارد و اوست که تصمیم می‌گیرد کدام 

بازیکن در ترکیب به میدان برود یا تعویض شود. به‌نظر می‌رسد 

دلیل اصلی تعویض انصاری‌فرد در اکثر دیدارها به اولیویرا، دیگر 

مهاجم تیم مربوط می‌شود. اولیویرا تنها بازیکن تیم است که 

دستمزدش هفت‌رقمی است و به همین دلیل سرمربی تیم باید 

مراقب باشد تا او هم شانس بازی در تیم را پیدا کند. ازسوی 

دیگر خیمنز سال‌ها تجربه مربیگری دارد و به‌خوبی می‌داند 

که بازیکنی که گل می‌زند و آمادگی بالایی دارد اصلا دوست 

ندارد تعویض شود یا اینکه نیمکت‌نشین باشد و به همین 

دلیل او باید به‌خوبی این شرایط را مدیریت کند. نکته دیگری 

که این مربی اسپانیایی در مدت کوتاه حضورش در این تیم 

توانسته تغییر دهد بهترشدن عملکرد دفاعی تیم است و آاک 

در دیدارهای اخیر مشخصا در کارهای دفاعی عملکرد بهتری 

داشته و حاصل آن دو کلین‌شین در دیدارهای اخیر است.«

لقب جالب کریم
مهاجم ملی‌پوش آاک به‌قدری در این فصل نمایش خوبی در 

تیمش داشته که سایت گاتزتا یونان به او لقب »شاهزاده ایرانی« 

داده و در گزارشی آورده است این شاهزاده ایرانی شمشیرش را 

کشیده و آماده رویارویی با حریفان است: »نمایش خوب دیگری 

از کریم انصاری‌فرد در ترکیب آاک آتن سبب شد این تیم به یک 

برد دیگر در لیگ یونان دست یافته و دومین برد پیاپی خود را 

جشن بگیرد. در تابستان گذشته و زمانی که آاک خبر خرید 

این مهاجم ایرانی را اعلام کرد کمتر کسی انتظار داشت که 

او در ماه ژانویه با 9گل زده در تمامی رقابت‌ها بهترین گلزن 

تیمش باشد. او سابقه بازی در لیگ یونان را در کارنامه داشت 

و بسیاری با توانایی‌های بالا و تجربه خوب او آشنا بودند. 

با این حال هدف اصلی آاک از خریدش داشتن ذخیره‌ای 

مطمئن برای نلسون اولیویرا در خط‌حمله بود. کریم به‌تدریج 

ارزش‌هایش را ثابت کرد و توانست اعتماد هواداران تیم را کسب 

کند. او حالا بهترین گلزن تیم است و آماری بسیار خوبی در 

این فصل از خودش به‌جای گذاشته است. از 8گلی که او در 

این فصل و در لیگ به ثمر رسانده است 5گل سه‌امتیازی بوده 

و باعث برد این تیم شده است. دیگر گل او نیز در لیگ اروپا و 

برابر وولفسبورگ بود که باعث صعود این تیم به مرحله گروهی 

شد و 6میلیون یورو به حساب باشگاه واریز کرد. آخرین گل این 

مهاجم 30ساله نیز به‌دنبال یک حرکت عالی به‌دست آمد. او 

در منطقه‌ای مناسب صاحب توپ شد و بدون اینکه به دروازه 

حریف نگاه کند ضربه‌اش را به گوشه دروازه فرستاد تا تک‌گل 

این دیدار را به ثمر برساند. این مهاجم مرکزی بار دیگر هوش 

بالای خود را نشان داد و البته این اتفاق تازه‌ای نیست و او 

مدت‌هاست که ثابت کرده لیاقت حضور در ترکیب اصلی تیمش 

را دارد. انصاری‌فرد حالا می‌تواند به اعتماد سرمربی جدید تیم 

به خودش نیز امیدوارتر باشد و با روحیه‌ای بهتر برای دیدارهای 

حساس پیش‌رو آماده خواهد شد.«

دومین مهاجم برتر لیگ
برای انصاری‌فرد رسیدن به صدر جدول گلزنان کمی دشوار 

خواهد بود چراکه فعلا یوسف‌‌العربی، مهاجم مراکشی و آماده 

المپیاکوس با 14گل این عنوان را دراختیار دارد و پر کردن 

فاصله ایجادشده کمی دشوار خواهد بود. پس از العربی در 

جدول گلزنان جرونیمو بارالس آرژانتینی با 9گل قرار دارد 

و کریم انصاری‌فرد 8گله در جایگاه سوم قرار گرفته است. 

سایت »to10« با اشاره به رقابت گلزنان این فصل لیگ یونان 

در گزارشی آورده است: »کریم انصاری‌فرد این هفته گلی به 

ثمر رساند که شاید اگر بازیکن دیگری زده بود بسیاری آن را 

اتفاقی می‌دانستند اما این مهاجم ایرانی نشان داده که شم 

گلزنی بالایی دارد و چنین نمونه‌هایی بارها بین گل‌هایش 

دیده شده است. در فوتبال بسیار مهم است که بازیکنان 

چگونه به توپ ضربه می‌زنند. تبحر در زدن ضربات آخر باعث 

می‌شود تفاوت مهاجمان مشخص شود و انصاری‌فرد در دیدار 

برابر لامیا همچون یک بازیکن بیلیارد ضربه‌اش را بسیار دقیق 

و با سرعت و زاویه مناسب به‌سمت دروازه حریف فرستاد. این 

کار فقط از عهده یک گلزن قهار برمی‌آید. ضربه‌ای که اصلا 

اتفاقی و راحت نیست و باید تبحر زیادی در این زمینه داشت تا 

بتوان چنین گلی را زد. با دیدن صحنه آهسته متوجه می‌شوید 

که کریم دقیقا توپ را به‌جایی فرستاد که تصمیمش را داشت 

و با دقت بالایی این کار را انجام داد. ضربه‌ای با دقت بالا و به 

گوشه دروازه که باعث می‌شود گلر حریف شانسی برای دفع 

توپ نداشته باشد. انصاری‌فرد حالا در جدول گلزنان خود را 

به‌عنوان یک مدعی مطرح کرده و به‌تدریج به صدر این جدول 

نزدیک می‌شود. جالب اینکه هیچ‌یک از بازیکنان آاک در 

این فصل بیش از دو گل نزده‌اند و این را هم در نظر داشته 

باشید که او قرار بود یک بازیکن جانشین در تیمش باشد. 

انصاری‌فرد حالا خطری جدی برای یوسف‌العربی، مهاجم 

گلزن المپیاکوس در جدول گلزنان محسوب می‌شود. ماشین 

گلزنی تیم صدرنشین در این فصل با آمار بسیار خوب یک‌گل 

در هر 72 دقیقه و گلزنی از هر 2/4موقعیتی که به‌دست آورده 

در صدر این جدول قرار دارد. انصاری‌فرد اگرچه در رده سوم 

این جدول قرار دارد اما با زدن یک گل در هر 109دقیقه و 

گل زدن از هر 2/9موقعیتی که نصیبش شده در هر دو مورد 

پشت‌سر العربی قرار دارد.«

با وجود اینکه معمولا انصاری‌فرد زودتر از پایان بازی‌ها تعویض 

می‌شود و کمتر شانس بازی 90دقیقه‌ای به او می‌رسد این 

فرصت را دارد تا با بهتر کردن آمار گلزنی خود اختلافش در 

این دو بخش را با مهاجم مراکشی کمتر کرده و حتی شاید 

در پایان فصل بتواند عنوان آقای‌گلی لیگ را نیز کسب کند.

در آرزوی لالیگا
برای انصاری‌فرد حضور در لیگ یونان همیشه با اتفاقات 

خوبی همراه بود و شاید یکی از بزرگ‌ترین اشتباهات او در 

این سال‌ها ترک این لیگ و حضور در ناتینگهام‌فارست و 

پس از آن لیگ قطر بود. او حالا با بازگشت به یونان دوباره 

درخشش خود را آغاز کرده و در 30سالگی به‌عنوان یک 

مهاجم باتجربه و گلزن دوباره توجهات را به خود جلب کرده 

است. نویسنده سایت »sdna«  یونان معتقد است انصاری‌فرد 

در این سال‌ها در یونان می‌ماند شاید شرایطی به‌مراتب بهتر 

از حالا داشت و البته هنوز هم برای درخشش دیر نیست. او 

در این مطلب می‌نویسد: »انصاری‌فرد در 14بازی خود برای 

آاک توانسته 8گل )در لیگ( به ثمر برساند که آمار بسیار 

خوبی محسوب می‌شود. وقتی در تابستان گذشته ایلیا ایویچ، 

مدیرفنی آاک به‌سراغ خرید او رفت به‌خوبی می‌دانست که 

او چگونه بازیکنی است و شناخت کافی از او داشت. کریم 

انصاری‌فرد همانند یک داستان زیباست که هنوز هم ادامه 

دارد و می‌تواند پایانی خوش داشته باشد. برخی در آن زمان 

انتظار چیزی متفاوت‌تر را داشتند. بازیکنی شاید جوان‌تر 

با قابلیت استفاده‌های تجاری که بتواند هواداران را راضی 

کند. خرید مهاجم همیشه بسیار مهم است، هواداران در 

تمام طول تابستان منتظر درخشش او در فصل جدید هستند 

و این‌بار ایلیا ایویچ به‌سراغ بازیکنی رفت که سابقه بازی در 

پانیونیوس، المپیاکوس، ناتینگهام‌فارست و البته لیگ قطر 

را در کارنامه داشت. حالا همه منتظر بودند ببینند دومین 

برهه حضورش در یونان به چه صورت خواهد بود. خیلی زود 

کسانی که در تابستان تردیدهایی درباره این مهاجم ایرانی 

داشتند مجبور به عذرخواهی شدند و نظرات‌شان تغییر کرد. 

شماره11 آاک به‌سرعت در دل هواداران جای خود را باز کرد و 

نشان داد ارزش پولی را که برایش پرداخت شده دارد. همه‌چیز 

از ایران شروع شد. او آخرین فرزند یک خانواده اردبیلی است 

که از 8سالگی فوتبال را آغاز کرد و همیشه آرزو داشت روزی 

در اسپانیا و لالیگا بازی کند. هوادار رئال‌مادرید که تلاش 

زیادی در دوران کودکی کرد تا به موفقیت برسد. کریم تلاش 

کرد همانند یک بازیکن حرفه‌ای رفتار کند و در این راه هم 

موفق بود. همیشه ساعت 11شب می‌خوابید و حتی به همین 

دلیل در عروسی برادرش نیز غایب بود. یک متخصص تغذیه 

و یک مربی اختصاصی درکنار او حضور داشتند تا به هدفش 

در زندگی نزدیک‌تر شود. او حالا به‌تدریج در مسیر موفقیت 

قرار گرفته بود و نامی برای خودش دست و پا کرد. حضور در 

پرسپولیس و کار کردن با علی دایی یکی از پله‌های موفقیت 

او بود. حضور در تراکتورسازی و سپس راهی شدن به اروپا و 

سرزمین موعودش یعنی اسپانیا. دوران حرفه‌ای حضورش 

در اوساسونا چندان طولانی نبود و خیلی زود متوجه شد 

که پامپلونا محل مناسبی برای ادامه فوتبالش نیست. او به 

باشگاهی کوچک‌تر نیاز داشت تا بتواند خود را با شرایط فوتبال 

اروپا وفق دهد و به همین دلیل مسیرش را تغییر داد و پس 

از یک‌سال‌ونیم راهی المپیاکوس شد. رویا و شاید کابوسی 

دیگر. بنتو، سرمربی تیم علاقه زیادی به او نداشت اما مدیر تیم 

بازی‌اش را دوست داشت. تا پیش از دیدار با عثمانلی‌اسپور 

او در طول حدود 40روز تنها 8دقیقه فرصت بازی پیدا کرده 

بود اما برابر این تیم فیکس شد و دو گل هم زد تا خبر پیشنهاد 

10میلیون یورویی یک تیم چینی منتشر شود که البته بعدا 

مشخص شد یک شوخی بوده است. انصاری‌فرد پیش از آن در 

پانیونیوس و سپس در المپیاکوس مجموعا شرایط نسبتا خوبی 

را در یونان داشت اما انتقالش به ناتینگهام‌فارست چندان 

خوب پیش نرفت. او حالا دوباره با پیراهن شماره11 آاک به 

لیگ یونان برگشته و بازهم خود را به‌عنوان بازیکنی گلزن در 

لیگ‌های اروپایی مطرح کرده است. مدیران آاک هم از اینکه 

چنین خرید موفقی را در تابستان داشته‌اند به خود می‌بالند و 

با توجه به اینکه مبلغ زیادی برای خرید او نپرداخته‌اند دستاورد 

بزرگی برای آنها محسوب می‌شود.«

w w w . F D N . I R

@ورزش f a r h i k h t e g a n d a i l y

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی ۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی

سیامک خاجی
  روزنامه‌نگار

درخشش انصاری‌فرد در آاک؛ 5گل سه‌امتیازی، یک‌گل 6میلیون یورویی

بازگشت شاهزاده ایرانی

ـــبت  ـــات نس ـــزاری مناقص ـــون برگ ـــاده 12 قان ـــد ج م ـــی بن ـــه اجرای ـــر آیین‌نام ـــر دارد بناب ـــران در نظ شرکت راه‌آهن جمهوری اسامی ای

ـــه  ـــتاد( ب ـــی دولت)س ـــدارکات الکترونیک ـــامانه ت ـــق س ـــه از طری ـــه مناقص ـــوت ب ـــت دع ـــرایط جه ـــد ش ـــکاران واج ـــی پیمان ـــی کیف ـــه ارزیاب ب

نشانی www.setadiran.irبه شرح زیر اقدام نماید. مناقصه‌گران موظفند برای شرکت در مناقصه نسبت به ثبت‌نام در 

ـــوان  ـــه از فراخ ـــزاری مناقص ـــل برگ ـــه مراح ـــت کلی ـــر اس ـــه ذک ـــد. لازم ب ـــدام نماین ـــی اق ـــای الکترونیک ـــی امض ـــت گواه ـــور و دریاف ـــایت مذک س

ـــردد.   ـــام می‌گ ـــور انج ـــایت مزب ـــق س ـــده از طری ـــاب برن ـــا انتخ ـــی ت ـــی کیف ارزیاب

ـــط  ـــر خ ـــا 838/71 کیلومت ـــم ب ـــن ق ـــی راه‌آه ـــه فن ـــوط و ابنی ـــر خط ـــداری و تعمی ـــات نگه 1( شرح مختصر موضوع مناقصه: »عملی

ـــادل« مع

2( مبلغ برآورد )334.329.146.952( ریال براساس فهرست بهای واحد پایه رشته نگهداری و تعمیر روسازی خطوط راه‌آهن سال 99 

3( مدت و محل انجام قرارداد: مدت قرارداد ) 24 ماه( و محل انجام طبق اسناد مناقصه می باشد. 

4( مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی: حداکثر تا ساعت 14:00روز سه‌شنبه مورخ 99/10/30  

5( مهلت بارگذاری اسناد ارزیابی کیفی: حداکثر تا ساعت 14:00روز چهارشنبه مورخ 99/11/15 

6( فراخوان ارزیابی کیفی فوق از طریق پایگاه ملی اطلاع‌رسانی مناقصات http:/iets.mporg.ir اطلاع‌رسانی می‌گردد. 

7( مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار )9.386.582.939( ریال می‌باشد و ضمانت‌نامه شرکت در فرآیند ارجاع کار 

ـــد.  ـــد باش ـــل تمدی ـــز قاب ـــاه نی ـــه م ـــرای س ـــوده و ب ـــار ب ـــاه اعتب ـــه م ـــی دارای س ـــن دولت ـــه تضمی ـــاس آیین‌نام ـــت براس می‌بایس

8( گواهینامه‌های موردنیاز در مناقصه: گواهینامه صلاحیت پیمانکاری حداقل پایه چهار/)4( در رشته راه و ترابری از سازمان 

برنامه و بودجه کشور و گواهینامه تایید صلاحیت ایمنی از وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی

9( مناقصه‌گران تایید صلاحیت شده در ارزیابی کیفی، در صورتی که قصد ارائه پیشنهاد قیمت را دارند، باید در صورت نیاز 

به تامین کالا و تجهیزات جهت انجام موضوع مناقصه، قیمت متناسب با کالای ساخت داخل با لحاظ کیفیت ارائه نمایند. 

10( پس از ارزیابی کیفی، از مناقصه‌گران واجد شرایط که حداقل امتیاز لازم را کسب نموده باشند جهت شرکت در مناقصه 

دعوت به عمل خواهد آمد.

شایان ذکراست دریافت و بارگذاری اسناد صرفا می‌بایست از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( صورت پذیرد. 

م. الف 3383                                                                                                                                                                    اداره‌کل تدارکات و پشتیبانی راه‌آهن ج. ا. ا

آگهی دعوت به ارزیابی کیفی )فراخوان عمومی نخست( مناقصه شماره99-31-23
وزارت راه و شهرسازی

شرکت راه‌آهن جمهوری اسلامی ایران 

)سهامی خاص(
ـــی  ـــه عموم ـــد مناقص ـــه و تجدی ـــزاری مناقص ـــق برگ ـــل را از طری ـــای ذی ـــال 1399، پروژه‌ه ـــوب س ـــه مص ـــاس بودج ـــر اس ـــر دارد ب شهرداری فردیس در نظ

ـــی  ـــت اول آگه ـــار نوب ـــخ انتش ـــد از تاری ـــل می‌آی ـــه عم ـــوت ب ـــان دع ـــه متقاضی ـــذا از کلی ـــد. ل ـــذار نمای ـــل واگ ـــرح ذی ـــه ش ـــرایط ب ـــد ش ـــان واج ـــه متقاضی ب

ـــن  ـــرگاز، ضم ـــارراه ف ـــه چه ـــیده ب ـــدم، نرس ـــوار تهرانی‌مق ـــس، بل ـــع در فردی ـــهرداری واق ـــای ش ـــور قرارداده ـــه ام ـــه ب ـــا مراجع ـــه ب ـــناد مناقص ـــد اس ـــت خری جه

ـــه رسید آن نسبت  ـــک شهر شهرداری و ارائ ـــزد بان ـــاب 400819688645 ن ـــه حس ـــناد ب ـــد اس ـــه خری ـــوان هزین ـــه عن ـــال ب ـــغ 2/000/000 ری ـــز مبل واری

ـــک  ـــر ی ـــول ه ـــا قب ـــس در رد ی ـــهرداری فردی ـــت. ش ـــده اس ـــه درج ش ـــناد مناقص ـــات در اس ـــات و جزئی ـــایر اطلاع ـــد. س ـــدام نماین ـــه اق ـــناد مناقص ـــذ اس ـــه اخ ب

ـــد.  ـــی می‌مان ـــهرداری باق ـــزد ش ـــان ن ـــه متقاضی ـــوط ب ـــدارک مرب ـــناد و م ـــه اس ـــه کلی ـــرکت در مناقص ـــپرده ش ـــر از س ـــه غی ـــت و ب ـــار اس ـــنهادها مخت از پیش

پیشنهادات می‌بایست در پاکت‌های مجزا )الف – ب – ج( لاک و ممهور به مهر شرکت شده و تا پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخ 

ـــاعت  ـــورخ 1399/11/14  س ـــنبه م ـــهرداری در روز سه‌ش ـــات ش ـــیون مناقص ـــه کمیس ـــود. جلس ـــل داده ش ـــهرداری تحوی ـــه ش ـــه دبیرخان 1399/11/13  ب

ـــد.    ـــد ش ـــزار خواه ـــس برگ ـــهردار فردی ـــر ش ـــل دفت 6:30 در مح

برآورد مبلغ ریالی پروژهشرح عملیاتردیف
مبلغ سپرده شرکت 

در مناقصه  به ریال
محل اجرا

حداقل رتبه 

لازم

درصد نقد و 

تهاتر
مدت

1

پروژه زیرسازی معابر سطح 

منطقه دو- تجدید
12/500/000/000

منطقه 625/000/0002
5 راه و باند

4 ماه100 % نقد

2

پیاده‌روسازی و احیاء و 

مرمت سطح منطقه یک 

– تجدید

منطقه یک10/000/000/000500/000/000

5 ابنیه و یا  

4 ماه100 % نقد5راه و باند

3
زیرسازی معابر شهرک ناز 

- تجدید
30/000/000/0001/500/000/000

معابر 

شهرک ناز

5 راه و باند
5 ماه100 % نقد

4

مطالعه و تکمیل پارکینگ 

طبقاتی فلکه چهارم بلوار 

شهدا - تجدید

50/000/000/0002/500/000/000
فلکه چهارم 

بلوار شهدا
6 ماه100 % نقد4ابنیه

تاریخ چاپ نوبت اول: 1399/10/24 )چهارشنبه(

شهرداری فردیس                           تاریخ چاپ نوبت دوم: 1399/11/01  )چهارشنبه(

آگهی تجدید مناقصه عمومی

نوبت اول


